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„Poseta Paragvaju bila je od izuzetnog značaja budući da je ovo prva poseta u istoriji naših
bilateralnih odnosa. Paragvaj je zemlja koja nije priznala jednostrano proglašenu nezavisnost
Kosova, ali su pod velikim pritiskom, te su na poslednjoj konferenciji glasali za prijem Kosova u
Interpol. Zato je bilo je neophodno da napravimo resetovanje naših odnosa. Imao sam izuzetne
razgovore sa predsednikom i ministrom spoljnih poslova Paragvaja. U Ministarstvu spoljnih
poslova su vrlo jasno poručili da su vrata Paragvaja za jednostrano proglašenu nezavisnost
Kosova i prištinsko rukovodstvo zatvorena, kao i da neće menjati svoju poziciju.  

Naš cilj je da gradimo prijateljske odnose, ne samo zbog Kosova, već da unapredimo naše
odnose u svim segmentima.
Do kraja godine će u posetu Srbiji doći ministar spoljnih poslova, a sledeće godine planirana je
poseta predsednika Paragvaja.

Danas smo potpisali i Sporazum o ukidanju viza na diplomatske, službene i specijalne pasoše.

Imamo veoma nisku ekonomsku saradnju, imajući u vidu da je Paragvaj zemlja koja je šesti
izvoznik goveđeg mesa, jedan su od vodećih proizvođača soje.  Paragvaj je i zemlja koja je
veliki izvoznik u zemlje koje su naši prijatelji kao što su Rusija i Turska, gde postoje velike
mogućnosti za ekonomsku saradnju.
Očekujem da će u septembru sa ministrom spoljnih poslova dođi i delegacija biznismena, kao i
da će to biti priprema za jednu još uspešniju posetu predsednika.
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U Paragvaju živi značajan broj ljudi našeg porekla. To su migracije koje su bile pre više
desetina godina, u pitanju su treće i četvrte generacije ljudi koji čak i ne znaju dobro srpski jezik.
Iako su građani Paragvaja ili Argentine oni se osećaju Srbima, neguju našu kulturu i identitet.
Jedna od njih je porodica Hjusić, koja daje počasne konzule već treću generaciju, još od
dvadesetih godina prošlog veka. Takođe, ima veliki broj naših uglednih ljudi iz oblasti kulture i
biznisa i oni predstavljaju sponu sa Paragvajem.

Posle izvanrednih i veoma korisnih poseta Argentini i Urugvaju ostvarili smo naš cilj a to je da
smo učvrstili našu poziciju u Paragvaju i možemo reći da se više neće dešavati slučajevi kao
što je bio na poslednjoj sednici Interpola", izjavio je prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar
spoljnih poslova Ivica Dačić završavajući posetu Paragvaju.
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